

В Енисейском районе завершено расследование уголовного дела по факту смерти малолетнего ребенка от острого отравления



Енисейским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя деревни Айдара Енисейского района. Мужчина обвиняется в причинении смерти по неосторожности своему 3-летнему сыну (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием установлено, что около 11 часов утра 01 ноября 2023 года ребенок находился дома со своей матерью, отцом, старшими сестрой и тремя братьями. После употребления ребёнком в пищу котлеты, приготовленной в домашних условиях, у него ухудшилось самочувствие. Мальчика доставили в фельдшерско-акушерский пункт, где он скончался спустя несколько часов, несмотря на оказываемую медицинскую помощь.

Накануне происшествия, вечером 31 октября 2023 года обвиняемый вместе с супругой изготовил в домашних условиях колбасу из мясного фарша с добавлением специй. С целью сохранения цвета, а также продления срока годности мясного продукта мужчина использовал пищевую добавку -нитритную соль, превысив максимально допустимый уровень ее содержания более чем в сто раз. На следующий день супруга обвиняемого приготовила из остатков фарша котлеты, одной из которых она накормила 3-летнего сына.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти ребенка явилось острое отравление нитритами.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1854143>